

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Агрономія» першого
(бакалаврського) рівня освіти

Освітньо-професійна програма «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня освіти спрямована на формування висококваліфікованих фахівців у галузі агровиробництва. Вона відповідає сучасним вимогам аграрного сектору та поєднує фундаментальні знання з прикладними аспектами агрономії.

Хочемо відмітити позитивні сторони програми. Перш за все комплексний підхід до підготовки фахівців. Програма включає дисципліни, що охоплюють широкий спектр знань: ботаніка, генетика, ґрунтознавство, агрохімія, захист рослин, технології вирощування культур тощо. Висока практична спрямованість, де значна увага приділяється практичним заняттям та виробничим стажуванням у фермерських господарствах, агрокомпаніях та наукових установах.

У освітньо-професійній програмі використовуються сучасні технології. Освітній процес адаптований до впровадження цифрових технологій, точного землеробства та екологічно безпечних методів виробництва.

Випускники програми мають широкий вибір кар'єрних можливостей: агрономи, експерти із земельних ресурсів, фахівці агрохімічних лабораторій, консультанти з рослинництва.

Програма «Агрономія» є сучасною та конкурентоспроможною, забезпечує ґрунтовну теоретичну підготовку та практичний досвід. Вона формує висококваліфікованих фахівців, які відповідають сучасним викликам аграрного сектору. Впровадження запропонованих удосконалень сприятиме ще більшій ефективності підготовки майбутніх агрономів.

Адміністрація СТОВ «Уїзд» висловлює подяку колективу кафедри лісового і аграрного менеджменту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника за якісну підготовку молодих фахівців, а саме молодшого агронома Слинька І.В. та головного технолога елеватора

Цимбалістого М.П., які вміло організують роботу, демонструють високий рівень фахової підготовки.

Адміністрація СТОВ «Уїзд» задоволена рівнем професійної підготовки здобувачів спеціальності Агронія і готова працевлаштовувати випускників кафедри лісового і аграрного менеджменту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника за умов наявності вакансій у встановленому законом порядку.

Директор СТОВ «Уїзд»



Мельник В.Ф.

Слинька І.В. та головного технолога елеватора Цимбалістого М.С., які вміло організують роботу, демонструють високий рівень фахової підготовки.

Адміністрація СТОВ «Уїзд» задоволена рівнем професійної підготовки здобувачів спеціальності Агронімія і готова працевлаштовувати випускників кафедри лісового і аграрного менеджменту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника за умов наявності вакансій у встановленому законом порядку.

Рецензія:

Директор СТОВ «Уїзд»



Мельник В.Ф.

